

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东济南法轮功学员冷晓成被绑架信息

2024年4月11日晚18时，山东济南市法轮功学员冷晓成，在济南家门口被山东济南市槐荫区美里湖派出所伙同安徽省蚌埠市固镇县公安局，在冷晓成家楼下把他绑架走，现在安徽省蚌埠市看守所，近期得知冷晓成已于5月18日（被非法关押的第37天）被非法批捕，批捕单位：固镇县检察院。

山东省潍坊市张建平、李淑云等已被非法批捕

被潍坊市坊子区公安分局绑架的潍坊市奎文区法轮功学员，张建平、李夕敏、李淑云。目前仍被关押在潍坊拘留所，不让家人探视。目前，李淑云的家人已请律师涉入，涉入正在进行中。同时，张建平的家人也请了律师。5月24日下午通知家人到法院去取“逮捕证”，听候后审。

山东省莱州市法轮功学员林洪杰等被迫害补充信息

林洪杰和方瑞芹现被非法关押在烟台看守所，谢庆财同日被绑架到烟台看守所。

山东德州平原县恩城镇法轮功学员闵祥仙被绑架

山东德州平原县恩城镇法轮功学员闵祥仙，在2024年6月1日下午，去学法小组的路上，被腰站镇派出所劫持，然后警察去她家非法抄家，抄走了大法书和师父的佛像，还有大法资料和几个优盘、四千多元的真相币。

当天下午，闵祥仙又被送往平原县政保大队，大概晚十一点左右，又被转送到德州市看守所。第二天，通知其家属在刑事拘留通知上签字。

山东泰安市公庆维、李永梅被非法拘留

法轮功学员公庆维女士，今年58岁，泰安市木器厂退休职工。2024年1月4日，泰山区公安分局迎胜派出所马卫豪等三人闯进公庆维家，说她发资料时被监控摄像拍到了，据此非法抄家，抢走大法书等，并把她带到派出所讯问，终因没有确凿证据，让她回家。她向他们讨要大法书，他们谎称一个月后退还。

5月10日下午，公庆维去迎胜派出所要大法书时，被非法扣留，并对她强行抽血做DNA鉴定，然后，把她劫持到泰安市拘留所非法关押15天。

期间，宁阳县华丰镇居民李永梅（女，62岁），被华丰派出所所以她“发资料被举报”为由，劫持到泰安市拘留所非法关押10天。目前公庆维和李永梅均已回家。

山东招远法轮功学员丁倩被警察绑架

2024年5月28日上午，山东招远法轮功学员丁倩在玲珑镇沟上赶集讲真相，被公安警察绑架。警察到她家非法抄家，抢走了大法书、手机和真相资料。当天，丁倩被非法关押到拘留所，公安通知家人要对她非法关押10天。

山东省潍坊市寿光市法轮功学员甄明凤和王桂荣面临非法开庭

山东省潍坊市寿光市人民法院将于2024年6月3日对八十多岁的法轮功学员甄明凤和七十多岁的法轮功学员王桂荣非法开庭。

寿光市人民法院法官：田文远
书记员：胡迪

寿光市检察院公诉人：郭晓丹
国保大队长：孙学友

郭晓丹，女。2017年，山东寿光市七旬郭秀青（女）被非法判七年、刘洪君被非法判刑三年，郭晓丹担任公诉人；2024年2月，山东

寿光法轮功学员任春莲被构陷，郭晓丹担任公诉人。

济南市章丘区曹范镇派出所警察骚扰法轮功学员

在5月13日，山东济南市章丘区曹范镇派出所警察到大有村三个法轮功学员家中骚扰，不让她们出去救人。

到5月16日晚上，警察又去找法轮功学员王桂珍，家里锁着门，有警察说找到她要把她带走。请了解详情的人士补充参与迫害的警察的电话号码。

山东济南市章丘区法轮功学员卢桂芝被双山一所警察骚扰

5月11日上午11点左右，双山一所警察燕德峰和另一个警察到卢桂芝家敲门，卢桂芝毫无防备就开门了，一看是警察，没让他们进门，他们在门口要卢桂芝电话号码，工作地址，又问还出去发资料吗？家里有资料吗？卢桂芝说你们这是在违法，你们来骚扰有法律条文吗？燕德峰说因为你那事，卢桂芝没配合他们，几分钟他们就走了。

山东省潍坊法轮功学员张金英被骚扰

2024年5月16日上午9点半，潍柴社区四、五名工作人员到潍坊法轮功学员张金英家敲门骚扰，要求进门看看，询问张金英身体好不好。张金英拒绝开门，告诉他们自己很好，要求他们回去。同行的有潍柴居委会的陈书记。有一个工作人员拿着手机对着张金英家的门拍照。

山东省临清市位湾镇派出所人员继续骚扰侯氏学员

5月12日11时，位湾镇派出所两名人员继续拍照骚扰侯氏学员，4月25日前两、三天已骚扰过两次，给社会及家庭造成极坏影响。◇

郭美学被绑架逾两月 山东龙口警察欲施司法迫害

【明慧网】山东龙口市法轮功学员郭美学被绑架已经两个多月。目前，龙口市公安局国保大队已将构陷郭美学的案件送至检察院审查起诉。

郭美学，男，家住龙口市北马镇东南村。二零二四年二月二十八日早上六点半左右，郭美学骑电动车出门准备去海岱镇厂子上班，北马东南村书记吕常明伙同龙口公安局国保警察郭福兑及三名便衣将他绑架，借口是郭美学在海岱镇厂子附近向人讲述法轮功真相。

今年二月二十八日早上六点半左右，郭美学骑电动车准备去海岱镇的厂子上班，刚出门就被蹲坑的龙口市国保大队警察郭福兑等四个警察绑架，警察称郭美学在海岱镇厂子附近向人讲述法轮功真相。郭福兑等人晃了一下“传唤证”，胁迫郭美学带他们到其住处搜查。

郭美学的岳母卧病在床，妻子正在家照顾母亲，警察突如其来的



绑架、搜家，给她们带来巨大惊吓。警察一通翻找后，将郭美学的二十多本大法经书、两本法轮功真相资料和一些真相护身符卡片非法抢走，当场没有给出查扣清单。

当天上午，警察将郭美学劫持到北马派出所非法审问资料的来源和去向，郭美学不配合、不签字，中午拒绝了派出所提供的饮食。下午，郭福兑等人将郭美学拉至龙口市中医院强行体检，之后直接将郭美学劫持到龙口市看守所非法刑事拘留。郭美学在看守所绝食五天，滴水未进。

二零二三年三月八日上午，龙口市检察院批捕处的两名人员到看守所非法提审郭美学。当日下午，郭福兑到看守所通知郭美学他已被

非法批捕，整个过程，郭美学拒绝任何签字，就是给办案人员讲真相，希望他们能弃恶从善，不要为了眼前的利益昧着良心迫害良善。

郭美学被绑架至今已经两个多月。他在栖霞老家的八旬父母对此睡不着觉，吃不下饭，日夜老泪纵横，望眼欲穿的盼着儿子回家。

在此正告郭福兑及幕后指使者：在人类面临大劫时，郭美学不顾个人安危，以佛法修炼者的慈悲，忍苦救人，广传救命良方：三退和诚心敬念法轮大法好、真善忍好等天机，是大善之举！人，为了眼前区区小利迫害善良，你难道忘了三尺头上有神灵？善恶有报！不是不报，时辰未到！希望郭福兑等人好好想一想，不要一次又一次地参与迫害佛法与佛法修炼人，这个债你偿还不起，从古到今，参与迫害佛法的人没有一个好下场，你难道非要走到绝路上去吗？佛法是慈悲的，但威严同在！你们游戏的不是别人的人生，而是自己的未来！◇

山东潍坊诸城77岁法轮功学员何子光被非法通缉

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东潍坊诸城市 77 岁的法轮功学员何子光，因向世人讲真相，被恶意举报，被诸城国保大队郝晓军和皇华派出所鞠金季绑架、构陷，他被告知在二零二三年十月八日非法开庭，被迫离家出走，现在他又被诸城公安非法通缉。

何子光老人在修炼大法前，身患多种疾病，随身带药吃药；修大法后，无病一身轻，未报销一分钱的医疗费。

二零二三年三月十三日，何子光在诸城市皇华镇集市传播真、善、忍的美好，讲述法轮大法被迫害的真相，被便衣警察绑架到皇华派出所。诸城市国保大队副队长郝晓军、皇华派出所鞠金季及人民路派出所逢金营等，到何子光家非法抄家，抢走多部大法书籍。当天，何子光被非法刑事拘留。

何子光被非法关押在诸城市看守所。四月十九日下午，何子光被放回家监视居住，外出的时候去国保报告。他向诸城国保大队，人民路派出所、皇华派出所递交了《解除监视居住，撤案申请书》。诸城国保大队依然构陷材料到诸城检察院（检察官宋艳梅）。

八月十五日，诸城市皇华派出所鞠金季穿便服与两名警察到何子光家强行入室，要带何子光到检察院“写材料”，何子光家属问他们要执法依据，鞠金季从身边人手中拿过一张纸，说这就是法律依据，在家属面前快速一晃，接着收了起来，家属根本看不到。家属强烈要求自己去，不用他们带着去。鞠金季跟检察院通过电话后才离去。

当天下午，75 岁的何子光到检察院递交了控告国保违法的《控告书》等法律文书。

九月十二日，诸城市法院王姓法官打电话叫何子光去趟法院拿《起诉书》。

何子光老人已无儿无女（儿子患先天性心脏病于 2018 年去世，女儿也因病去世），为躲避迫害，被迫于二零二三年秋天离家出走。诸城法院第五审判庭打电话给他儿媳，要报警寻找何子光。后来他儿媳又多次收到骚扰电话。

何子光儿媳也多次被迫害，为了生存，只好打工养活自己。在二零二三年十月三十日，她下班回家，好心的邻居们担心的告诉她：公安已连续两天来敲你家的门，敲了很长时间。邻居善意的告诉她，就是在家，也不给他们开门。

现在何子光被诸城公安非法通缉。望正义之士伸出援手，这个社会需要正义，需要良知，需要真、善、忍。◇